## **Andrés Antebi Arnó**



Pays: Espagne

Langue: Catalan; valencien

Sexe: Masculin

Autres formes du nom : Andrés Antebi

Andrés Antebi Arnó

ISNI: ISNI 0000 0001 0780 9513 (Informations sur l'ISNI)

## Andrés Antebi Arnó: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

"Entre el poder i la màscara" (2008)



avec Andrés Antebi Arnó comme Éditeur scientifique



## Personnes ou collectivités en relation avec "Andrés Antebi Arnó" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Centre de promoció de la cultura popular i traditional catalana. Barcelone, Espagne	<b>3</b> 9	Adrià Pujol i Cruells	<b>3</b> 9
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			